

中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办 公益时报社出版 国内统一刊号: CN11-0150 2022年6月28日 星期二 第 122 期 总第 4816 期 本期共 16 版 http://www.gongyishibao.com

6月24日,社会组织联合执 法机制暨社会组织资金监管机 制会议在京召开,总结了2021 年以来社会组织执法监管工作, 会商和部署了下一步工作。机制 召集人、民政部党组成员、副部 长詹成付主持会议并讲话。

会议指出,2021年以来,参 加机制的各部门以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指 导,认真落实党中央、国务院决 策部署,坚持稳中求进工作总基 调,努力推动社会组织高质量发 展。在社会组织执法监管方面, 重点研究部署了进一步打击整 治非法社会组织专项行动、"僵 尸型"社会组织专项整治、行业 协会商会乱收费清理整治、社会 团体分支(代表)机构专项整治 行动、社会服务机构非营利监管 专项行动等一系列重大举措,取 得了重要进展和显著成效。

会议强调,要充分认识当前 社会组织监管工作面临的新形 势。要深刻领会党中央对维护安 全稳定工作的新部署,清醒认识 常态化打击非法社会组织面临 的新问题,准确把握当前社会组 织领域的新情况。要保持清醒的 政治头脑,进一步提高政治站 位,从政治的高度认识和把握社 会组织监管和风险防范化解工 作,树牢"四个意识",坚定"四个 自信",做到"两个维护",不断增 强思想自觉、政治自觉和行动自 觉,把社会组织执法监管工作持 续引向深入。 (下转 04 版)

5 部 委 会 联

执

责编:李庆 美编:王坚

民政部号召全国性行业协会商会 要助力高校毕业生就业

6月22日下午、6月24日上午,民政部社会组织管理局连续召开两场座谈会,号召全国性行业协会商会要助力高校 毕业生就业。

04 版 新闻

习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调 更好倾听民声尊重民意顺应民心

中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平近日就研究吸收 网民对党的二十大相关工作意见建 议作出重要指示强调,党的二十大是 党和国家政治生活中的一件大事。围 绕党的全国代表大会相关工作开展 网络征求意见,是全党全社会为国家 发展、民族复兴献计献策的一种有效 方式,也是全过程人民民主的生动体 现。这次活动引起广大干部群众热情

关注、积极参与,提出了许多具有建 设性的意见和建议,有关方面要认真 研究、充分吸收。要总结这次活动的 成功做法, 走好新形势下的群众路 线,善于通过互联网等各种渠道问需 于民、问计于民,更好倾听民声、尊重 民意、顺应民心,把党和国家各项工 作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重 要指示精神,党的二十大相关工作网

络征求意见活动于 4月 15日至 5月 16 日开展,在人民日报社、新华社、 中央广播电视总台所属官网、新闻客 户端以及"学习强国"学习平台分别 开设专栏,听取全社会意见建议。活 动得到广大人民群众广泛关注和参 与,累计收到网民建言超过854.2万 条,为党的二十大相关工作提供了有 益参考。

(据新华社)

打写工作 中国社会工作联合会青少年与学校社会工作委员会 成立大会召开 陈存根出席并讲话 07版

近90万人报考 社会工作者职业日益受认可

10版

2022年全国社会工作者职业资格考试于6月18日、19日举行。 今年约89万人报考,再创历史新高。

社工是社会工作者的简称,并非"社区工作者",其工作内容涵盖 社会生活的方方面面:从脱贫攻坚到乡村振兴,从社会救助到儿童保 护,从社区矫正到禁毒戒毒,从灾后服务到疫情防控。社工是基层社会 治理的重要参与者。



甘肃临夏:

多措并举 绘就乡村振兴美丽画卷

2021年,甘肃省临夏回族自治州临夏市聚焦巩固拓展脱贫 攻坚成果同乡村振兴有效衔接,持续发扬"上下同心、尽锐出战、 精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民"的脱贫攻坚精神,广 泛凝聚起"感恩奋进、拼搏赶超"的强大合力,以务实举措巩固脱 贫攻坚成果、谋创新举措做好有效衔接、使硬核举措推进乡村振 兴,奋力绘就乡村振兴的美丽画卷。

05 版 新闻

2021/2022 联想企业社会价值手册 以科技创新赋能 让生活更美好

2021年,中国开启全面建设社会主义现代 化国家新征程,高质量发展成为时代主题。贯彻 新的发展理念, 联想正在进入一个新的发展阶 段,专注自身发展的同时,更要对国家、社会、人 类做出更多贡献。

12 版 专题

民国长沙的慈善救济事业

慈善救济体系的新发展

16 版 寻找慈善传统

民国时期处于一个新旧思想冲击的时代,兵事不断,天灾叠至,人民流离失所,全国各地社会问题严重,急切需要 某种力量将其拉离困境,慈善救济担当了此重任,各省各市出现了许多慈善机构或组织,在一定程度上很好地缓解了 人们的痛苦。长沙作为湖南的省会,是湖南交通的枢纽,素有"荆豫唇齿、黔粤咽喉"之称,具有重要的战略地位,相应 地,长沙的慈善救济事业亦同样显著。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@qongyishibao.com